

轻信假公安,男子被骗5.8万

民警提醒,市民应提高警惕,更不要轻易透露身份信息、银行卡号及密码

本报郓城7月9日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 因为轻信假公安的电话,男子担心自己家人被当成犯罪嫌疑人便按照对方指示将自己的存款存进安全账户,结果步入骗子设下的骗局,被骗走58000元。

近日,郓城县公安局接到辖区居民王某报警称,自己接到一个自称是“北京市平谷县公安局”的电话,称其医保卡被盗刷,随后指示他将其他银行存款全部转存到一个卡上,并让其把存款验证码发过去,等王某再次查询发现58000余元

存款被转走。

6日上午,郓城县的王某接到一个陌生的电话,电话里对方自称是“北京市平谷县公安局”的王警官,称王某的医保卡被盗刷1500元,并称其身份证信息涉嫌洗钱,一个叫张某某的嫌疑人已被抓获,据张某某交代,其花费8万元购买了王某父亲的个人信息,要求其配合破案。

听到自己涉嫌犯罪,王某急忙向对方澄清自己并没有参加此事,但对方并没有就此作罢,而是继续询问王某在哪个

银行有存款。这时,王某也没有多想便告知对方自己在邮政、建设银行有存款。随即,对方要求其将现金取出,汇总到一张银行卡上,设定一个密码“110110”,于是王先生在郓城银行办理了一张银行卡,把58000元存入此卡。此时,王某再次接到王警官电话,要求其开通网上银行。此时的王某已经完全被对方“忽悠住”了,便返回银行开通了网上银行,然后再次根据对方的指示将信息验证码发给了对方。就这样,王某在对方的诱导下一步一步按

照对方的指示操作,结果,等电话挂断之后,王某再去查询自己的银行卡余额发现,卡里的58000元已经不翼而飞,这才意识到自己被骗了。

民警提醒广大市民,近期有不法分子冒充公安局、法院等骗取信任,利用各种手段窃取银行账户钱款,市民在接到各类让其提供银行卡号、密码、身份证号等个人信息的短信及电话时,要及时报警确认,不要轻易相信他人,更不要将自己身份信息、银行卡号及密码透露给他人。

单县查改11家 易燃易爆场所

本报单县7月9日讯(记者 邓兴宇 通讯员 梁道金) 随着高温酷暑天气,易燃易爆场所的火灾危险系数明显增大,为做好夏季火灾防控,7月8日,菏泽单县消防大队结合夏季消防安全检查行动方案,对辖区经营燃气活动、燃气使用行业等易燃易爆场所开展消防安全大检查。据统计,当天共检查易燃易爆场所11家,下发《责令改正通知书》4份,消除火灾隐患13处。

在检查过程中,检查人员依照“谁检查、谁负责,谁填报、谁负责、谁审核、谁负责”的原则,重点检查是否落实健全消防安全管理制度;消防器材配置是否符合易燃易爆场所标准;是否在重点部位违规使用非防爆电气设备;工作人员是否经过消防安全培训、是否有电气焊许可证;火灾隐患自改自查情况以及灭火配置、电气线路及设备、防雷、防静电等方面是否满足消防法规和技术标准的相关要求等情况进行了认真细致的检查,并抽查了员工“四个能力”掌握和消防基础知识熟知情况。

经检查发现,个别单位存在消防安全意识淡薄、电气线路乱接乱拉、员工没有电气焊操作证等问题,大队监督员积极指导单位制定整改措施,对人员进行了消防器材维护保养和员工消防安全知识培训,将各项消防安全工作落到了实处。

两月男婴被弃路边,是谁这么狠心

目前男婴已被送往菏泽市福利院,公安机关正在进一步调查中

本报东明7月9日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 一两个月大的男婴被发现遗弃在东明一道路的交叉路口的草丛中,身边除了奶粉、奶瓶以及尿不湿,别无他物。东明警方接到报警后展开调查,并将男婴送往福利院。民警称,对于年老、年幼、患病或者其他没有独立生活能力的人,负有扶养义务而拒绝扶养,情节恶劣的将构成遗弃罪并将获刑。

7月6日上午9时许,在东明县大屯镇彭庄村与220国道的交叉路口的草丛里,一名尚在襁褓中的男婴眨着两只大眼睛瞅着

围观的群众,身旁没有能够辨识男婴身份的物品。

9时40分,民警赶到现场后,连忙将孩子抱起。男婴被弃地点位于来往车辆较多的交叉路口,旁边虽有几家门市,但经过走访调查发现,都未有人留意男婴是何时被何人遗弃到这里,此地也没有直接照射的监控探头。

民警遂将男婴带回大屯派出所进行照顾,并试图寻找遗弃者。随后,所长郝学星和民警一起把男婴送往大屯镇卫生院进行全面体检,经检查发现,男婴脑部存在中重度的缺氧和缺血,有可能会对智力造成影响。

由于排查尚需一定时间,为妥善照顾男婴,郝学星与菏泽市民政局部门进行联系和协调,最终,将男婴送往菏泽市儿童福利院妥善安置。目前,公安机关正在进一步调查中。

根据《刑法》第二百六十一条,对于年老、年幼、患病或者其他没有独立生活能力的人,负有



民警赶到现场时,男婴被放置于一草丛中。 通讯员 张琰 摄

扶养义务而拒绝扶养,情节恶劣的将构成遗弃罪,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。

夏天约惠

—2015广汽传祺汽车杯—

齐鲁(巨野)冰爽夏夜汽车展

团购,个购,等你来夜购

主办:齐鲁传媒集团 承办:齐鲁晚报

冠名:广汽传祺菏泽盛华4S店

时间:2015.7.17—18日晚 地址:巨野洙水河公园(北城派出所对过)



0530-6330009 13954025119 13805300378 13184073889



广汽传祺菏泽盛华4S店 地址:黄河东路516号汽车交易市场东700米路南 东关店:0530-3133888 西关店:0530-3180888